
 ПРОТОКОЛ № 6 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

 

17 квітня 2025 року  

м. Ковель                                                                              Початок: о 15:10  

                                                                                              Закінчення: о 15:48 

 

Присутні члени постійної комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., 

Федосюк В.  

Запрошені:  

Багнова О. – секретар міської ради;  

Бичковський В. – начальник  управління освіти виконавчого комітету міської 

ради; 

Дудка С. – начальник управління капітального будівництва та 

житловокомунального господарства виконавчого комітету міської ради;  

Куптій Г. – начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської 

ради;  

Жигаревич В. – заступник міського голови; 

Маленицька Н. – заступник міського голови;  

Третяк І. – директор  Ковельського міського центру соціальних служб; 

Чуліпа І. – керуючий  справами виконавчого комітету міської ради. 

  

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

Порядок денний:  

1. Про порядок денний  засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів. 

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.         

2.(6).Про створення Комунального некомерційного підприємства 

«Ковельський Центр первинної медико-санітарної допомоги» Ковельської 



міської ради Волинської області. 

Доповідає начальник відділу охорони здоров’я виконавчого комітету 

міської ради  Лідія Жолінська. 

3.(7).Про затвердження структури та граничної чисельності штатних 

одиниць Ковельського міського центру соціальних служб.  

Доповідає директор Ковельського міського центру соціальних служб 

Інна Третяк. 

4.(8).Про затвердження Порядку забезпечення житлом членів сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України  в результаті участі в 

АТО/ООС та в російсько-українській війні,  зниклих безвісти 

військовослужбовців, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю І, ІІ, III 

групи внаслідок війни, які брали участь в АТО/ООС та в російсько-

українській війні на умовах співфінансування. 

Доповідає начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської 

ради Геннадій Куптій. 

5.(13).Про затвердження Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ» КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ у новій редакції. 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

6.(19).Про затвердження Положення про конкурсний відбір на посаду 

директора закладу дошкільної освіти Ковельської міської ради. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради  Віктор Бичковський. 

7.(22).Інформація про роботу виконавчого комітету міської ради у I 

кварталі 2025 року. 

Інформує керуючий справами виконавчого комітету міської ради Іван 

Чуліпа. 

 8.Різне. 

 

/Реєстрація членів постійної комісії/ 

Розгляд питань порядку денного:  

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  

      Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  



ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

 

СЛУХАЛИ: 2.(6).Про створення Комунального некомерційного підприємства 

«Ковельський Центр первинної медико-санітарної допомоги» Ковельської 

міської ради Волинської області. 

Доповідає начальник відділу охорони здоров’я виконавчого комітету 

міської ради  Лідія Жолінська. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

 

СЛУХАЛИ:3.(7).Про затвердження структури та граничної чисельності 

штатних одиниць Ковельського міського центру соціальних служб.  

Доповідає директор Ковельського міського центру соціальних служб 

Інна Третяк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

 

СЛУХАЛИ:4.(8).Про затвердження Порядку забезпечення житлом членів 

сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України  в результаті 

участі в АТО/ООС  та в російсько-українській війні,  зниклих безвісти 

військовослужбовців, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю І, ІІ, III 

групи внаслідок війни, які брали участь в АТО/ООС та в російсько-

українській війні на умовах співфінансування. 

Доповідає начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської 

ради Геннадій Куптій. 

ПРОПОЗИЦІЯ: в п. 4, в першому абзаці після слова «проживали(ють)»  

сполучник «та» замінити на «на»; в п. 5 перед 75% поставити тере. 

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк в 

преамбулі прописати: Враховуючи Протокол №8 засідання робочої групи з 

вивчення питань забезпечення житлом членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України  в результаті участі в АТО/ООС  та в 

російсько-українській війні,  зниклих безвісти військовослужбовців, 

учасників бойових дій, осіб з інвалідністю І, ІІ, III групи внаслідок війни, які 

брали участь в АТО/ООС та в російсько-українській війні на умовах 



співфінансування від 03.04.2025 року. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками.  

 

СЛУХАЛИ:5.(13).Про затвердження Статуту КОМУНАЛЬНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА «КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ» КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ у новій редакції. 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

 

СЛУХАЛИ:6.(19).Про затвердження Положення про конкурсний відбір на 

посаду директора закладу дошкільної освіти Ковельської міської ради. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради  Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

 

СЛУХАЛИ:7.(22).Інформація про роботу виконавчого комітету міської ради у 

I кварталі 2025 року. 

Інформує керуючий справами виконавчого комітету міської ради Іван 

Чуліпа. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома.  

  

СЛУХАЛИ:8.Різне. 

Виступила депутат Галина Стасюк щодо роботи військкомату. 



Рекомендація голови постійної комісії Андрія Мілінчука; звернутися з 

даного питання до міського голови. 

 

 
 

 

Голова постійної комісії                                              Андрій МІЛІНЧУК  

 

Секретар постійної комісії                                           Тетяна СЕРЕДЮК 


